LOSUNG ZU bsp-6326-2/RQET

Arbeitsblatt

24.02.2019
Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 6326

Aufgabe 1 )
R = D Quick:
6326

Lege den Betrag mit moglichst wenigen Scheinen und Miinzen.

a) Betrag: EUR 2,24 ‘ C 0
b) Betrag: EUR 4,72 ‘ ‘ O

c) Betrag: EUR 0,21
Aufgabe 2
Welcher Betrag ist hier dargestellt?

a) Betrag: EUR 4,21 Q ‘

b) Betrag: EUR 1,37

Quick:
6326

c¢) Betrag: EUR 0,13
Aufgabe 3

Quick:
6326

Welcher Betrag ist hier dargestellt?

Lm

a) Betrag: EUR 65,90 |5

b) Betrag: EUR 82,08 ls'
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c¢) Betrag: EUR 55,84 B

Aufgabe 4
Welcher Betrag ist hier dargestellt?

a) Betrag: EUR 4,38 ‘ 0 O ‘\_O) I%}
b) Betrag: EUR 8,93 ‘ Q

¢) Betrag: EUR 1,89

Viel Erfolg]!

Quick:
6326
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